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ПРЕС-РЕЛІЗ 

Взаємодія без бар'єрів: відповідальний саморозвиток 

особистості – ключ до розвитку країни 

27 червня 2025 року Альянс INFONET з Республіки Молдова та Академія 
професійного розвитку з України організували круглий стіл на тему «Соціальна 
інтеграція людей з інвалідністю в українському контексті 2025». 

У заході взяли участь представники найважливіших неурядових організацій, що 
активно працюють у сфері просування прав людей з інвалідністю в Республіці 
Молдова. 

Українську делегацію представляли: 
• Зоя Гаркавенко, президентrf Академії професійного розвитку 
(https://www.aproacademy.org/ ) 
• Юрій Войтюк, керівник Центру розвитку безбар'єрних комунікаційних 
технологій Академії професійного розвитку, радник ректора 
• Володимир Корпусенко, тренер та інструктор у рамках проекту 
«Взаємодія без бар’єрів», ветеран війни. 

Українські колеги поділилися своїм цінним досвідом реалізації проектів для 
людей з інвалідністю, зокрема ветеранів, які отримали інвалідність внаслідок 
війни між Україною та Росією. Огляд Академії професійного розвитку був дуже 
надихаючим. Ми обговорили реалізовані проекти, бенефіціарів та партнерів; 
роль Академії у взаємодії з державними установами; інтерактивні методи 
групової роботи з акцентом на практичному використанні алгоритмів комунікації; 
експериментальне навчання для дорослих (батьків, соціальних працівників, 
психологів, педагогів, банківських фахівців тощо); та практичне застосування 
принципу «життя та спілкування без бар'єрів». 

Також було представлено кілька історій успіху, особливо щодо розширення 
можливостей людей з інвалідністю в Україні, щоб вони могли стати лідерами 
громад та захисниками прав людей з різними особливими потребами. Також 
було згадано низку універсальних технологій, адаптованих до місцевого 
контексту. 

У ході обговорень обговорювався регіональний контекст та поточні, а також 
майбутні виклики. Однією з тем, яка спонукала до продуктивної групової 
взаємодії, були функціональні ідеї, впроваджені в Україні, які можна було б 
відтворити в Республіці Молдова (наприклад, ефективні інструменти для 
підвищення обізнаності громадськості про конкретні потреби людей з різними 
типами інвалідності). 
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Друга частина заходу проходила у формі діалогу та мозкового штурму, 
зосередженого на обміні передовим досвідом та потенційній співпраці. У зв'язку 
з цим зустріч завершилася підписанням Меморандуму про співпрацю та 
партнерство між Альянсом INFONET та «Академією професійного розвитку». 

Підписавши цю угоду, сторони домовилися про партнерство за двома 
напрямками: післядипломна освіта та освіта дорослих; та соціальна інтеграція 
людей з інвалідністю, з метою підвищення ефективності, результативності та 
якості їхньої діяльності, виходячи з принципу: «Відповідальний саморозвиток 
особистості – ключ до розвитку країни». 

Як продовження, наступного тижня заплановано онлайн-сесію для обговорення 
конкретних кроків щодо розробки майбутніх спільних проектів у Республіці 
Молдова. 

 

Для отримання додаткової інформації: 

Віктор Королі, виконавчий директор Альянсу INFONET 
+373 69252453, vkoroli@gmail.com 
 
Зоя Гаркавенко, президентка Академії професійного розвитку 
+380 674412446, agenciaapro2020@gmail.com 
 

Цей захід було проведено Альянсом INFONET у партнерстві з Академією 
професійного розвитку в рамках проєкту «Взаємодія без бар’єрів» . 
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